

## Referat beboermøde 3/5

---

### Årsberetning:

- Ret stor stigning i kloak afgifter
- Noget med nogle vandimser som er gået i stykker i den ene bygning
- Generel stigning: flere varmemestre er kommet til, men der er en fællespulje, derfor er det steget.
- Ikke tv med.
- Spørgsmål:
  - o om man kan komme tilbage med ordningen for rengøring med at beboere gør det selv.
    - Det bliver dyrere fordi at de skal gøre fælles rent og derfor billigst at lave en pakke samling med opgangene og fælleshuset.

### Godkendelse af budget

- Trods information om mødet, dukkede der kun tre op ud over bestyrelsen.
- Budgettet er godkendt af bestyrelsen og de resterende deltagende tre beboere.

### Behandling af indkomne forslag

- Parfumefri vaskemiddel???
  - o Vigtigt at vide pga. Allergi

### Valg af bestyrelse:

- Et nyt medlem efter sommeren pga. Bestyrelsesmedlem (Amalie) forlader.
- 1. Suppleanten eller 2. suppleanten træder til. (Trine og Morten)
- Georgijs forlader bestyrelsen, men hjælper til ved fest.
- Trine S bliver næstformand, Trine L er formand.

### Evt.:

- Hvordan med sofa?

- Bliver leveret i næste uge.
- Lasse hjælper med sofaen.
- Sofaen må ikke sidde i efter ankomst pga. Imprægneringen i 3 – 4 timer.
- Der er også fundet et bord til fælleshuset. (NYBODA, IKEA)
- Haveforeningen skal bruge en til at hjælpe til med at rydde den i efteråret.
  - Nødt til at finde en pga. Forflyttelse af person.
  - Rensning foregår ca. i september.
- Der skal skrives ud om valg af suppleanter.
- Kollegiets printer står i Binhs lejlighed. Derfor ikke muligt at printe. Muligvis hentes ved skift af låsene.
- Rengøring starter til august.
- Suppleanter:
  - 1. Mikkel Emtkjær
  - 2. Rune Sarup
- Skrive til kollegiekontoret ang. Hjemmeside informationer Torsdagsbaren samt afstand til de forskellige studier.
-